OOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOO

[ 1P OKOHBEKTOMATDI
B6llig O611ig

KATAAOT 3ANACHbBIX YACTEWH







KaTtanor 3anacHbix 4acteun

COAEPHAHUE

1 MaHenb ynpasneHus

2 Cunosas naHenb

3  TemnepaTypHblii AaTumK

4 [suvraTenb BEHTUAATOPA OTONEHUA
5 Tasosas cuctema

6 OcselleHune

CtpaHuua

10

11

12

Cuctema KOHTPO/IA B/IAXKHOCTH

Cuctema pacnpegeneHus Bogpl

[peHaxkHaa cuctema

CucTema aBTOMATUYECKO MOMKM

[Bepb

AKceccyapbl

CtpaHuua

10

1

13

15

16

19

REV. 1.9.2017



KaTtanor 3anacHbix 4acteun

MAHE/1b YTTPABJIEHNA

Tun KOHBEKTOMATa

Mo3unuua Kog, HaszsaHue
B611ig 0O611ig
1 AC21-1910 PAMKA NEHE/IN YNPABJIEHMA 611 . .
AP10-0024 KOMYX EJIEKTPOHUKKM BLUE V2 .
2
AP10-0025 KOMYX ENEKTPOHUKM ORANGE V2 .
AX10-0003 NNATA YMPAB/JIEHMA PCB BLUE V2 .
3
EA14-0100 NNATA PCB ORANGE V2 .
AX98-0113 MAHE/Tb YNPAB/IEHUA BLUE V2 .
4
AX98-0114 NAHENb YNPABNEHUA ORANGE V2 .
5 EA14-0105 KHOIMKA START/STOP BLUE V2 .
6 AA11-9915 ANHAMUK . KOMNJEKT . .
7 KP10-0022 AEPXATENb AUHAMUKA . .
8 SP21-0001 3ALLMTHBIA KOXKYX "USB" . .
9 EA05-0052 KABE/Ib USB o .




KaTtanor 3anacHbix 4acteun

CUNOBAA MAHE/Tb

Mo3unuua

10
11
12
13
14
15

16

Kog,

EA14-0101

EA02-0001

EA13-0068

EA03-0028

EA13-0038

EA05-0078

EA05-0072

ZA22-0110

EA13-0112

EA13-0404

EA13-0036

EA16-0081

EA13-0105

EA01-0157

EA04-0012

ZA21-0011

HaszsaHue

PENEMHAA MIATA V2
KOHTAKTOP LC 1K0610 P72
OUNBTP TS811 1022D

ABTOMAT C10/2 BM017210
TPAHCOOPMATOP 230/20V, 32VA
KABE/Ib K-PLC 10-2-70/A
KABENb UTP 0,5 M

S/TIEKTPOHUKA MOAMWUIA P25F 432200/V07

NMOMEXOMOAAB/IAOLWMI GUNBTP A1 MPEOBPA3OBATE/A YACTOTbI
SKY2FN3XR

MPEOBPA3OBATE/Nb YACTOTbI V2
TPAHCOOPMATOP 230/11.5V, 40VA
AC/DC BbINPAMUTENb RP20B.60
HEOHOBAA AMNA

TEPMOCTAT 90 °C (NC)

TEN/IOBOV MPEAOXP.KAMEPbI 360 °C

BEHTUNATOP V2

Tun KOHBEKTOMATa

B61lig

O611ig



KaTtanor 3anacHbix 4acteun

TEMMEPATYPHbIN OATYMK

Tun KOHBEKTOMATa

Mo3unuua Kog HaszsaHue
B611lig O611ig

EA10-0123 JATYMK TEMMNEPATYPbI UMNA 623-1011 V2 (6 30H) o

1
EA10-0124 [ATYMK TEMMNEPATYPbI UMNA 623-1011 V2 (1 30HA) (o) (o)

2 EA10-0103 JATYMK TEMMEPATYPbI "VISION" (KAMEPA, NAP) . .

3 EA10-0104 JOATYMK TEMMEPATYPbI "VISION" (BOW/IEP, CTOK) 1,5 m o .

4 EA04-0012 TEN/IOBON MPEAOXP.KAMEPbI 360 °C 3 .
EA10-0130 TEPMWCTOP 10k, 1m (X15) . .




KaTtanor 3anacHbix 4acteun

OBUTATE/Ib = BEHTU/TATOP = OTOMNJIEHNE

‘@ﬁ:

)/

A&

v’

4

yy
= @ - ‘

Sy
Mo3unuua Kog, HaszsaHue T/ KoBekTomaTa
B611ig 0O611ig
1 EA11-0020 [IBUTATEb 611-2021 V2 (NC) . .
2 AT00-0084 NPOMEMXYTOYHASA FTAMKA 611-2021 V2 3 .
3 ZC02-0850 BUHT M8x50 DIN603/A2 . .
4 AX00-0067 CA/IbHUK OBUTATENA 611-2021 V2 3 .
5 AT00-0099 ®/IAHEL, MOTOPA 611-2021 V2 . .
6 ZC15-0616 BUHT M 6 x 16 ECO-FIX A2 . .
7 AC31-1604 CTABW/IU3ATOP TATU 611-2021 V2(TUN A) 3 .
8 AX31-0054 YNNOTHUTHEHUE BbIXOAA TEN/IOOBMEHHUKA 3 .
9 AX31-0060 TENNOOBMEHHUK 6 TA3 V2 . .
10 AC09-0400 PACMbISIMTENb BO/bI 611-2021 . .
11 AX09-0014 BEHTUNATOP V2 (350x120) . .
12 AX31-0055 YMNNOTHUTHEHWE FA30BOW FOPE/NKM 13 kW . .




KaTanor 3anacHbix Yactew

FA3SOBAA CUCTEMA

Mo3unuua Kog,

1 AC31-1200
2 ZD01-2002
3 ZA21-0013
3 ZA21-0014
4 KP31-0180
5 AX31-0051
6 KP31-0178
7 AC31-5200
8 AX31-0053
9 ZA22-0155
10 ZA22-0156
11 AX31-0045
12 AX31-0055
13 AC31-1100

HaszsaHue

TPYBKA 4114 NOAKMOYEHMA TA3A 611
YNNIOTHUTENb TA3A 3/4"

PALUAJIbHBIV BEHTUNATOP 230V NRV118
PALVAJIbHBIV BEHTUAATOP 115V NRV118
KAJZIMBPOBAHHAS LLAMBA 5 MM.
YNNOTHWUTHEHME - NOABO/ FA3A NRG 118
KAJIMBPOBAHHAS LLAMBA 13 MM.

FOPE/IKA B CBOPE 611 V2
YANONHUTHEHWUE SNEKTPOJA 3AXKUTAHMA
3/IEKTPOA MNOAKMUIA 611-1011 V2

JATYMK NNAMEHM 611-2021 V2
YANNOTHEHEUE AATYMKA NJTAMEHU
YMNJIOTHUTHEHWE FA30BOW FOPEJIKM 13 kW

BTY/IKA NOAKNOYEHNA TA3A

Tun KOHBEKTOMATa

B61lig

INAC220-240V
INAC 100-127V

G30 (LPG)

O611ig

1INAC220-240V
INAC 100-127V

G30 (LPG)



KaTanor 3anacHbix Yactew

OCBELLEHUE

Mo3unuua

Kog,

EA13-0100

AC07-0200
AX07-0009
AX07-0004
AX07-0008
AP07-0007

ZC15-0512

HaszsaHue

TANNOTEHOBAA IAMMOYKA (20W, 12V, G4, 300 °C)

OTPAXATE/Ib CBETA C PO3ETKOW

MPOKNAZKA OCBELLEHMA - V2

CTEKNO OCBELLEHNA

NPUXUMHOE KO/bLIO MPOKNAAKM OCBELLEHNA V2

KPbILLKA OCBELLEEHMA V2

BMHT M5x12 ECO-FIX A2 DIN5991

Tun KOHBEKTOMATa

B61lig

O611ig



KaTtanor 3anacHbix 4acteun

CUCTEMA KOHTPO/IA BJIAKHOCTH

Tun KOHBEKTOMATa

Mo3unuua Kog, HaszsaHue
B611ig O611ig

AC25-0304 MOBOPOTHbIN K/ANAH V2 PEFY/IMPYEMBIWA . ()
A

AC25-0309 MOBOPOTHbIN KNANAH V2 ORANGE .
1 AC25-0306 MOTOP NOBOPOTHOIO KNAMAHA C MUKPOBBIK/IIOYATENEM V2 . (o)
2 AP25-0018 KPbILLKA MOBOPOTHOIO K/IAMAHA V2 . .
3 ZD08-0402 XOMYT 67-71 mm . .
4 AA26-0251 LUNAHT 59x5 - 70 mm ,CUNIMKOH . .
5 AC33-0130 KONEHO TPYEbI ANA AATYMKA NEPENALA OABAEHUA .
6 ZD00-0317 TAVIKA M20 o
7 AA33-0002 COEEHWUTE/NbHBIN LUNAHK, KOMMIEKT ,270 mm .
8 AA33-0001 COEZEHWTE/NbHBIN LUNAHK, KOMMIEKT ,140 mm .
9 EA10-0020 [OATHMK OABIEHUA ANODEPELMATIBHDIN .

10



KaTanor 3anacHbix Yactew

CNCTEMA PACNPEAENEHNA BOAbI = UHKEKTOPHAA

Mo3unuua

10

11
12
13

14

15

Kog,

ZA11-0803
ZD08-0102
ZD00-0016
AC00-2500
AC12-0700
ZA15-0100
AT00-0002
ZA11-0902
ZA11-0803
EA12-0050
EA12-0058
ZA11-0803
ZA10-0553
ZA11-0803
ZA12-0401
ZA12-0207

ZA12-0210

HaszsaHue

LUNAHT 10x3,6 MM

XOMVYT 16

TANKA M16

BKNAZbILL BMPbICKA

TPYBKA BMPbICKA 611, 1011, 2011
OYLW KNAPLO

LOEPYKATENb AYLWA KLARCO
LUNAHT 1,6 m

LUNAHT 10x3,6 MM
CONNEHOWAHDBIA KNAMAH ABOMHOM
CONEHOWMAHDIA KNAMAH OAMHAPHbI
LUNAHT 10x3,6 MM

TPOMHUK T-TS -10 MM

LUNAHT 10x3,6 MM

MAHOMETP O-1bar

PEFYIATOP AABNEHWA BOAbI

KOM/EKT PEMYAATOPA AABNEHUA(COEANHUTE/IM+MAHOMETP)

11

Tun KOHBEKTOMATa

B61lig

440 mm

440 mm

90 mm

70 mm

O611ig

440 mm

(o)

(o)

(o)
440 mm

(o)

90 mm

70 mm



16 EA12-0056 CONEHOMHbIN KNANAH TPOMHOM . .
17 EA12-0303 PEAYKLIMOHHOE COMJIO BMPbICKA . .
18 EA12-0306 PEAYKLIMOHHOE COMIO 8L/MIN . .
19 ZA11-0803 LLUMAHT 10x3,6 MM 120 mm 120 mm
20 ZA12-0208 COEJEHWTENb ANA PEMYNIATOPA JAB/IEHUS BOAbI . .
21 AT00-0056 COMNO BMPLICKA 07 . .
22 ZA11-0803 LLUMAHT 10x3,6 MM 440 mm 440 mm
23 ACO05-2903 BbITAXHASA BEHTUNALMOHHAS TPYBA 611i V2 . .

12



KaTtanor 3anacHbix 4acteun

OPEHAKHAA CUCTEMA

OIOD

Tun KOHBEKTOMATa

Mo3unuua Kog, HaszsaHue
B611ig O611ig
1 AC05-2903 BbITAMHASA BEHTUIALMOHHAA TPYBA 611i V2 3 .
2 ZA11-0805 LUNAHI16/22 MM 360 mm 360 mm
3 ZA11-0803 LLUMAHT 10x3,6 MM 700 mm 700 mm
EA12-0050 CONEHOWMAHDIA KNAMAH IBOMHON . (o)
4
EA12-0058 COJIEHOUHBIN KNAMAH OOVHAPHbIV .
5 EA12-0303 PEAYKLUMOHHOE COM/10 BMNPbICKA 3 .
6 EA12-0011 HACOC DPS25-103 . .
7 ZD08-0003 XOMVYT 25-40 . .
8 ZA11-0901 LLUMAHT 30x5 MM 50 mm 50 mm
9 ZA13-1552 0-0BPA3HOE KOJ1bLO (59,1x5,8) 3 .
10 ZA13-1549 0-OBPA3HOE KO/IbLIO (49,1x5,8) . .
11 ZA10-0002 KONEHO A1 NOAKNIOYEHMA HT 87° DN 50 . .
12 ZA11-0811 LUNAHT 10/14 MM 770 mm 770 mm
13 AC04-2004 [OPEHAXHbIN KOPOB 611-2021 V2 . .
14 ZA11-0805 LUNAHI16/22 MM 640 mm 640 mm
15 AC32-2010 KOPOB MOWKM 611, 1011 V2 . .
16 AC02-4623 KPbILLKA PEHANKA 623, 611, 1011, 2011 V2 . .

13



17

AC00-4341

HUMKHAA KPbILLKA C NOAA0HOM 611, 1011 V2

(o)

AC00-4340

HUMKHAA KPbILLIKA C NOAA0HOM 611, 1011 V2 (sblasuxHom ayw)

(o)

(o)

14



KaTtanor 3anacHbix 4acteun

CUCTEMA ABTOMATUYECKOW MOWKW

Tun KOHBEKTOMATa

Mo3unuua Kog, HaszsaHue
B611ig O611ig
1 AC02-4623 KPBILLKA APEHANKA 623, 611, 1011, 2011 V2 . .
2 ZA13-1552 0-0BPA3HOE KOJ1bLO (59,1x5,8) . °
3 AC32-2010 KOPOB MOWKM 611, 1011 V2 . .
4 ZA11-0803 LNAHT 10x3,6 MM 650 mm 650 mm
5 ZD08-0003 XOMVYT 25-40 . .
6 EA12-0056 COMIEHOWUHBIN KNAMAH TPOMHOWM . .
7 EA12-0306 PEAYKLMOHHOE conno 8L/MIN . .
8 ZA11-0814 LWAAHF 23/33 (70 mm) . .
9 ZD08-0003 XOMVYT 25-40 . .
10 EA12-0010 MOEYHbI HACOC 611-2021 V2 . .
11 ZA11-0812 LAAHT 23x4 MM 510 mm 510 mm
12 ZD08-0401 XOMYT 30,4-32 mm . .
13 ZA11-0812 LWNAHT 23x4 MM 170 mm 170 mm
14 AX32-0004 PACMbISIMTENb MOMKM . .
15 ZD00-0706 TAVIKA M6 o .
16 ZA11-0803 LWNAHT 10x3,6 MM 90 mm 90 mm
17 AC00-4396 TPOMHMK (MOEYHbIN LUNAHT-TPYBA) . .

15



KaTtanor 3anacHbix 4acteun

[BEPb

Tun KOHBEKTOMATa

Mo3unuua Kog HaszsaHue
B611ig O611ig

AC03-6010 [BEPb 611 V2 B CEOPE . .

A
AC03-6030 [BEPb 611 V2 B CEOPE(/IEBAS) (o) (o)
1 AX00-0064 BUHT M8x16 . .
2 AP00-0258 BEPXHAA NETNA 611,1011 V2 . .
3 AT00-0087 OMOPA [JIBEPU V2 . .
4 AT08-0055 KPbILLKA NOAKNALKM PYYKM V2 . .
5 AX08-0032 NOAKNALKA NOA 3AMOK V2 . .
6 AC08-0910 PYYKA KOMIJIEKT 623, 611, 1011 (NPABAS) V2 . .
7 AX03-0096 KPbILLKA 3AMKA 623, 611, 1011 V2 . .
8 AX03-0076 OFPAHWUYUTENb . .
9 AX03-0089 3ALLE/KA (HaumHaua ¢ 1.1.2015) ) .
10 ZA13-0516 YMAOTHUTENb 10 GUZU . .
11 AX00-0028 OMOPA HUMHETO LUAPHUPA . .
12 AP00-0256 HUMKHAA NETAA 611, 1011 V2 . .
13 AX08-0029 LEPKATENb 3ALLENKN ABEPU V2 . .
ZA20-0907 3ALLE/KA KL-J (MATKAS HAPE3KA M8x0,75) C 1. 1. 2015 . .

14
ZA20-0908 3ALLE/KA KL-D (MArKAS HAPE3KA M8x0,75) C 1. 1. 2015 (o) (o)

16



15

AX03-0071

MNETNA BHYTPEHHEIO CTEK/IA

17



KaTtanor 3anacHbix 4acteun

[BEPb

6%\

il

Tun KOHBEKTOMATa

Mo3unuua Kog HaszBaHue
B611ig 0O611ig
1 AX00-0035 YMNNOTHEHUE ABEPU 611 . .
2 AC03-6013 BHYTPEHHEE CTEK/0 611 V2 . .
3 ZD00-0705 TAVIKA M5 . .
4 KP03-0178 LWAMBA CPELHEFO CTEK/A . .
5 AX03-0114 LWAMBA CPEAHEFO CTEK/IA (CU/IMKOH) 3 .
6 AX03-0102 YMNOTHEHUE - CPEAHEE CTEKNO - 611 V2 3 .
7 AX03-0092 CPE[IHEE CTEK/10 611 V2 . .
8 AP03-0176 AEPXATENb CPEAHEIO CTEKNA (BEPXHWI) 3 .
9 ZC20-0514 BWHT M5x14 I1SO 7380/A2 . .
10 AP03-0177 AEPXATENb CPEAHEIO CTEKNA (HUXKHMI) 3 .

18



KaTtanor 3anacHbix 4acteun

AKCECCYAPbDI

Tun KOHBEKTOMaTa

Mo3uuua Kog, HaszsaHue
B611ig O611ig
1 AX00-0035 VNOTHEHUE BEPU 611 . .
2 AC14-3610 BHYTPEHHAA CTEHA 611 V2 . .
3 AC19-3000 MPABAS CTOVIKA 611 V2 . .
4 AC18-2500 NEBAS CTOMKA 611 V2 . .
5 AX00-0049 BbIABMMKHOM AYLL mMuHm-6apabak/ 1550 mm (o) (o)
6 ZA15-0002 HOMKA 611, 1011 . .
7 ZA17-0010 BO3AYLLHbIA GULTP . .

19



